
項　　　　　　　　　　目 4 3 2 1 平均 変化

1 子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。 64 94 15 2 3.26 ●

2 子どもは、だれにでも元気よくあいさつしている。 34 101 40 1 2.95 ●

3 子どもは、友だちとなかよく生活している。 68 99 5 2 3.34

4 子どもは、学校のきまりや約束ごとをよく守っている。 35 122 16 2 3.09

5 学校は、いじめや差別をなくす取組を行っている。 27 121 9 2 3.09

6 子どもは、授業が楽しく分かりやすいと言っている。 26 109 29 2 2.96

7 子どもは、自分の考えをすすんで書いたり説明したりしている。 24 93 53 3 2.80

8 子どもは、図書室などの本をよく読んでいる。 39 72 61 4 2.83 ●

9 子どもは、家庭学習をがんばっている。 34 80 45 14 2.77

10 子どもは、朝、決まった時刻に起きることができる。 46 75 46 8 2.91

11 子どもは、手洗い・歯磨き・うがいなどをきちんとしている。 42 89 41 4 2.96

12 子どもは、好き嫌いなく食べている。 45 81 41 9 2.92

13 子どもは、テレビやゲームの時間を考えて生活している。 9 67 77 23 2.35

14 学校は、子どもを認め、励ましながら指導し、適切に評価している。 37 129 3 1 3.19

15 学校は、子どもの安全と事故防止に努めている。 57 111 5 1 3.29

16 学校は、清掃や環境整備がよくなされている。 52 118 3 1 3.27

17 学校は、授業参観や行事などが参加しやすい。 50 114 5 1 3.25

18 学校は、便りやホームページ等で学校の取組や様子を知らせている。 61 104 7 1 3.30

19 学校は、課程と連絡を取りながら、ていねいに対応している。 48 112 6 1 3.24

20 学校は、地域の行事に協力している。 45 114 2 2 3.24

　　　４：とてもそう思う　　３：そう思う　　２：あまりそう思わない　　１：そう思わない

02 教育活動アンケート（保護者）

※「変化」は、昨年度に比べ０．１以上の変化に〇や●をつけています。
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